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Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος: Ευγνωμονώ τον Θεό 
για τα 50 χρόνια Αρχιερωσύνης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Την ευγνωμοσύνη του προς τον Θεό για τη συμπλήρωση 50 
χρόνων Αρχιερωσύνης εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος πριν το τέλος 
της χθεσινής Θείας Λειτουργίας στον Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Κυρίου στα Τίρανα, στην οποία παρέστη 
συμπροσευχόμενος εκ του Ιερού Βήματος.

Του Νικολάου Ζαΐμη
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Ο Μακαριώτατος το ερχόμενο Σάββατο συμπληρώνει ακριβώς 50 χρόνια από την 
ημέρα όπου χειροτονήθηκε Επίσκοπος. Ήταν 19 Νοεμβρίου 1972 όταν 
Αρχιμανδρίτης και Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής Αθηνών Αναστάσιος 
Γιαννουλάτος λάμβανε από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος Ιερώνυμο Α‘ τον τρίτο βαθμό της ιερωσύνης υπό τον τίτλο του 
Επισκόπου Ανδρούσης.

Η ημέρα αυτή θα αποτελούσε αφετηρία για την μεγάλη ιεραποστολική και 
ποιμαντική δράση του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου ο οποίος από το γεώργιον 
της ιεραποστολής στην Αφρική έφτασε στον Θρόνο της Αυτοκέφαλης Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Αλβανίας, την οποία ανασυγκρότησε και μέσα στην πορεία των 31 
χρόνων παρουσίας του θα λέγαμε ότι την σφράγισε ανεξίτηλα με το αθόρυβο έργο 
το οποίο συνεχίζει.

Οι εκδηλώσεις

Αυτή την χαρά λοιπόν, ο 93χρονος αλλά με διάθεση νέου Αρχιεπίσκοπος κάλεσε 
τους πιστούς να την μοιραστούν μαζί του στις εκδηλώσεις που θα 
πραγματοποιηθούν το Σαββατοκύριακο 19-20 Νοεμβρίου 2022.

Ανήμερα της επετείου χειροτονίας θα τελεστεί Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό 
Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου ενώ στη συνέχεια στην αίθουσα εκδηλώσεων θα 
προβληθεί βίντεο με τη δράση του Αρχιεπισκόπου σε Ελλάδα και Αφρική. 

Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου μετά την Θεία Λειτουργία θα προβληθεί ένα δεύτερο 
βίντεο με την δράση και το έργο του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου στην Αλβανία.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Μακαριωτάτου στο 2:44:07 
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